

诚信报童冒雨给顾客按时送报

下雨难挡小报童卖报步伐,自己淋湿了也要保护好报纸

4日清晨淄博再次下起雨来,但这并没有阻挡小报童们卖报的步伐,他们仍然走上街头挑战当天的营销任 务,按时为老顾客送去报纸。因为下雨,街上的市民比平时要少很多,不少小报童"生意"并不好,但他们仍然坚

本报实习生 胡泉 胡明

爷爷劝他放弃 他却不卖完不走

4日6时许,小报童刘明昊就带 着40份报纸,冒雨来到张店八大局 便民市场。他首先给固定客户把报 纸送去,当老客户们见到冒雨按时 将报纸送到的刘明昊,纷纷对他竖 起了大拇指。对此,刘明昊说,之前 和顾客说好了每天送报,不能因为 下雨就不去送。

刚开始推销报纸时,天还在下 着雨,刘明昊只穿着一件雨衣,他 发现手中拿着的报纸不一会便会 被雨水打湿。他便跑向在早餐店里 等候的爷爷,把手中被雨水打湿的 报纸放在一边晾着,把没有湿的报 纸紧紧地抱在怀里,然后再穿上雨 衣,才跑到街上接着卖报。

由于是阴雨天,街上的市民不 多,而且大部分走得很匆忙。刘明 昊在半个小时中,向30多名市民推 销报纸,只卖出了6份。站在一旁的 爷爷看着孙子不断向市民推销报 纸,却被拒绝,心中也是焦急万分 他劝刘明昊说:"孩子,你看今天天 气不好,今天就卖到这里,咱先回 家吧。"而刘明昊却很坚定地告诉 爷爷:"我一定要把今天的目标完 成。"就是凭这股劲头,他用了两个 多小时将所有报纸都卖完了。

刘明浩的爷爷说:"今天天气 不好,卖报的进度受到了阻碍,但 是孩子能坚持下来很不容易。看着 他现在不怕困难,而且在逐渐长 大,我心里真为他感到骄傲。



4日,刘明昊在雨中坚持卖报。

衣服溅上泥点,爱干净的小姑娘坚持完成目标

4日5时左右,看到外面正 下着雨,妈妈问小报童李盈萱: "外面下着雨,咱还去不去卖报 纸吗?"李盈萱沉默一会儿后 说:"还要继续去。

在去市府三宿舍早市的路 上,雨哗哗地下个不停,李盈萱 心里有些打鼓:今天要卖100份 报纸,计划在早市上卖出80份, 雨还没停,生意应该不会好到 哪里去。果然不出所料,早市上

盈萱6时50分左右开始卖报,但 20分钟过去了,只卖出了四五 份。路面上积水很多,李盈萱的 衣服上被来往的车辆溅上了很 多泥点,平时很爱干净的她蹙 了蹙眉头并不退缩。

雨下了半个小时,渐渐停 了,李盈萱马上跑到外面推销, 但好景不长,大约20分钟后,外 面又开始下起了雨,因为害怕 报纸被淋湿,盈萱马上抱着报

用自己的小书包遮着报纸,这 时妈妈也打着伞来找孩子,看 到孩子已经被淋湿了,妈妈赶 快给李盈萱打上伞。

本报见习记者 李洋 摄

经过两个多小时的努力, 李盈萱已经卖出了70多份报 纸, 还剩七八份, 李盈萱妈妈看 到早市上的人已经开始减少, 便和盈萱换地方,但是李盈萱 说在这里还没有把目标完成, 不肯走,随后便继续跑到人稍

上千次开口叫卖终于克服羞怯

小报童在营销秀中变化大,接人待物更自信大方

才发现表达不好,别人便不会

买自己的报纸。"4日早晨,田国

凯像过去的一周一样,开始以

家为中心,穿梭于张店共青团

西路与商场西街之间的便民市

场推销报纸。有时,他自己也会

被自己的叫卖所惊讶,4日他要

至少1000个人推销。而每次把

报纸交给这些长期支持他的

人,他都会发自真心地向对方

说谢谢。"现在和陌生人交流,

第二期小报童暑期营销秀进行过半,小报童们在卖报过程中都有了很大变化。有的小报童开始时说句 谢谢都脸红,现在和陌生人交流不再怯场;有的小报童学会了以礼待人,向不买报的人也说谢谢;有的则更 知挣钱不易,在家能主动帮家长干家务了。

本报记者 刘光斌 实习生 周一 胡明 胡泉

每天卖上百份报,开口不再犯难

一周以来,田国凯每天要 卖出上百份报纸,平均每卖出 一份要问四五个人,对每个支持 他的顾客他都说一声谢谢。有了 卖报经历,他觉得自己再也不会 为开口和陌生人说话犯难。

过了这个暑假,田国凯便 身高接近170厘米的男孩,连向 别人说谢谢都会脸红。"不敢说 话,不敢见陌生人。"田国凯也 知道自己的性格不足。

"当我开始卖报的时候,我 一点也不会怯场了。"

以前说话"呆呆地",现在能说会道 "孩子这几天和刚开始完全的,五毛钱一份!"不管别人买不

不一样了,变得特别懂礼貌。"这 是小报童宋浩源的妈妈在儿子 身上观察到的变化。"以前孩子 说话总是像在家里一样,直来直 去的。他第一天的时候是很直接 地呆呆地问'你要报纸吗?',根 本不叫人,我就教他,你要叫'叔

叔''阿姨',要礼貌一点。" 现在,7岁的宋浩源在招揽 客户的时候,则完全是另外一副 样子。在张店义乌小商品城里,他 抱着报纸,逢人就喊:"叔叔(阿 姨),您买报纸吗?齐鲁晚报,今天 买,临走的时候他都会大声说: "谢谢!再见!"人们都被他的礼貌 逗乐,哪怕不买他的报纸,也会送 给宋浩源善意的目光和笑容。一 位年轻女士笑着说:"这孩子太懂 事了,不买都不好意思。"

说到自己的"广告词",宋 浩源说:"前几天,别人总是问 我,这些问题,我就把它们编在 一起喊,这样大家一听就明白 了。"见这个小男孩这么能说会 道,市民常带着欣赏鼓励的眼

"孩子现在懂事了很多, 渐渐远去了。

再辛苦也不舍得给自己买瓶水

妈妈在帮孙浩元整理报纸,他看到大雨淋湿了妈妈的头发于是

默默的把伞靠向了妈妈那边。

长的惊喜。

他的变化真的很大。"小报童 前几天,辛天翔妈妈决定 辛天翔的妈妈非常开心地 让他独立卖报,两个小时后, 说,经过一个多星期的卖报 辛天翔卖完报纸,妈妈接他回 实践,辛天翔在金钱观念、生 家的时候发现,他的嘴唇干得 活作息上,每天都给家人成 开裂,妈妈心疼地问他这么热 的天为什么不买瓶水喝,辛天 4日早上,外面下着大 翔回答说:"妈妈,我知道挣钱

雨,以前辛天翔看到下雨说 不容易,我舍不得买。" 什么也不会出门的,而5点妈 妈叫他起床的时候,他一下 子就从床上坐起来,准备去 挣钱很辛苦,现在我明白了, 卖报,看到这一幕,妈妈知 我以后要更懂事一些。" 道,当初那个喜欢赖床,上学

现在回家后,辛天钢也会 帮着做家务,他说:"爸爸妈妈

本报见习记者 李洋 摄

而在以前,家长让他干点 都会卡着点去的孩子,已经 小活他都会拖拖拉拉的。

小报童英雄榜

			1
名次	姓名	份数	
第1名	田国凯	1480	
第2名	辛天翔	760	
第3名	李盈萱	670	
第4名	邵佳昕	650] ;
第5名	刘梓洋	640	
第6名	张芮豪	560	
第7名	孙瑞晨	540	
第8名	董佳琪	490	
第9名	董佳昕	480	
第10名	宁静茹	470	
	. 40. 1		·

(截止到8月4日)

报童·点滴

不能因为下雨 放弃我的任务

今天是我卖报的第9天,还有3 天小报童活动就要结束了。早上我 和妈妈5点到了报社,那个时候一个 人也没有,于是我就拿妈妈手机看 了看照片。外面还下着雨我就去大 厅里了避雨等着分报纸,报纸分到 手后,我很快的插完报纸就去市场

我和妈妈到达市场的时候还下 着雨,我穿着雨衣,抱着报纸,边走 边挨个问每个路过的行人和在卖东 西的老板,刚开始的时候非常顺利 的卖出去8份,可是到了第9份的时 候,开始不顺利了,问了好多人他们 都拒绝我,不过我依然没有放弃,依 旧向人们推销我的报纸,功夫不负 有心人,终于又有人买我的报纸了, 终于我卖完了所有的报纸。

在我卖报的时候有好多人都 问:"为什么下着雨还出来卖报纸 啊?"我回答他们说:我是参加社会 实践活动,来体验生活的,不能因为 下雨而放弃了我的任务。

东方双语学校二年级四班 魏荣妍

从等着顾客上门 到逢人就推销

小报童张芮豪今年9岁半,不 要看他年龄不大,人小鬼大一副机 灵的模样十分招人喜欢。

现在张芮豪向人推销报纸很 积极一点也不怕生,但是刚开始卖 报纸的时候却是很羞涩的。第一天 他在张店八大局便民市场卖报纸, 总是东跑西跑不会向人推销,当有 行人看见他的时候,向他买一份报 纸,他还很不好意思地看人家,说 话声音也不大。而现在他是只要见 到市民就会上前推销 比以前更有

如今他在张店张钢生活区早 市上卖报纸,每见到一位市民,不 管是早起遛弯的、卖菜的、吃早餐 的他都不会放过,手中托着报纸便 小跑过去,笑着说:"叔叔(阿姨),齐 鲁晚报五毛钱一份,买一份报纸

吧。"他的报纸现在卖得很快。 "一开始参加活动的时候,孩 子非常抵触。见到陌生人很害羞, 不敢和人说话,那时我经常鼓励他 大声说出来。"孙女士说,"但是这 些天来,张芮豪卖报的劲头越来越 足,也买得越来越快,被人拒绝后 也不像刚开始那样沮丧了,可以看 出卖报的经历让他有了自信心,也 敢于和陌生人去交流了。

本报实习生 胡泉

拍卖公告

法院委托,定于2015年8 月21日10时在潍坊市中 级人民法院拍卖大厅依 法按现状以网络或传统 拍卖方式对淄博市张店 煤矿坐落于淄博市张店 区山泉路203号土地使用 权(证号:淄国用(2007) 107468,面积 10218.62m2,用途工业, 类型出让,批准用地期限 至2054年2月12日)及所 属的02-0034695房屋所 有权证所载的幢2号房产 层 , 建 筑 面 积 2893.45m2,无证第五层 建筑面积723.36m2)进行 第一次公开拍卖,参考价 8477387.00元,保证金

展示。

山东产权交易中心 济南市高新技术产业开 发区舜华路1173号

法院监督电话 0536-8189211

二0一五年八月一日

<u>17</u> N 0 抬 G 9 商 9

(有证房号1-80,层次1-4

170万元 自公告之日起现场

有意竞买者请于 2015年8月19日15时前将 竞买保证金缴至法院指 定账户(户名:潍坊市坊 子区人民法院,开户行 农行潍坊坊子坊城分理 处 , 账 号

15428201040001040),并 与2015年8月20日前持汇 款单据及有效证件到潍 坊市坊子区人民法院技 术室及我公司办理竞买 登记手续,逾期不予办

www.sdcqjy.com

0531-86196157 潍坊鑫源拍卖有限公司 潍坊市高新区金马路桐 荫街9号 0536-8668799

13053650366 苗女士

山东产权交易中心 潍坊鑫源拍卖有限公司



孙家鹏抢修供电线路。



高空带电抢修比较危险,孙家鹏的工友们十分担心。



抢修完后,汗水浸湿孙家鹏的头发和衣服。



孙家鹏头顶烈日抢修线路

高压线上的"舞者"

片/本报记者 王鸿哲 文/本报记者 王亚男

带电作业是在高压电 工设备上不停电进行检修、 测试的一种作业方法,也是 电力行业中最具难度、最高 危的工种之一。孙家鹏是国 网淄博供电公司配电运检 室带电作业班的一名普通

7月31日10点,孙家鹏和 同事们来到了临淄区侯家 屯村,为该村增加一个变压 器作为电源点,增加供电质 量。为了不影响该线路1400 多户居民的正常用电,供电 公司决定由带电作业班来 进行带电作业。

凌晨的降雨不仅没有

带来降温,还带来了闷热的 桑拿天,在太阳底下站一会 就感觉到快要窒息。

头戴安全帽,脚蹬绝缘 靴,穿上厚实的绝缘衣,戴 上绝缘手套,孙家鹏便跳进 了一米多深的带电作业工 作斗里。"这么热的天不带 水吗?"记者不禁问道。"在 上面很紧张,一个劲的忙着 干活,一般都顾不得喝水 了。"带电作业班韩永告诉

去,四周没有任何的遮蔽 物,孙家鹏完全暴晒在太阳 下,此时他的额头已经满是

一个小时过去了,孙家 鹏终于下来了。摘下安全 帽,脱下绝缘衣,他深深的 吸了一口气。头发、衣服全 部都湿透了,像是被人从头 到脚泼了一盆水。旁边的同 事赶紧递上了矿泉水,咕咚 咕咚,真痛快,

喝了一瓶水,孙家鹏告 诉记者:"今天这只是很小 的一个活,前几天我们实 施带电换杆,4个人,马不 停蹄地干了4、5个小时。当 然,这就是我们的工作,也 没啥,百姓不停电,比什么



孙家鹏和工友们飞快地跑向供电抢修车。



拥有20多年抢修经验的张敦刚在指挥孙家鹏维修供电线路。